

联合国

大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/34/325
S/13401

19 June 1979

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

第三十四届会议

暂定项目表 * 项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十四年

一九七九年六月十九日

民主柬埔寨常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

兹谨附上《民主柬埔寨之音》题为“全心全力献给今年雨季的生产工作”的评论，以供参考。

如蒙将本信作为大会暂定项目表项目 46 下的正式文件和安全理事会的正式文件分发，不胜感激。

民主柬埔寨代理

常驻代表

江裕朗 (签名)

* A/34/50.

附 件

《民主柬埔寨之音》题为 “全心全力献给今年雨季的生产工作”的评论

柬埔寨全国各地现在开始进入雨季了。这是耕田和种稻季节的开始。但是今年由于越南侵略者进行的搜索和毁灭行动，我们不得不面对许多困难和障碍。他们要阻止我国人民耕种作物，这样我们就会挨饿、就没有力气跟他们打仗。这样他们就可以并吞整个柬埔寨了。但是我国人民面对这种情况，是不会袖手旁观的。我们不会让、也决不让越南军队随心所欲地继续进行他们的搜索和毁灭行动。我们绝不会象越南侵略者妄想地那样活活饿死。我国人民为了克服这一切困难和障碍，正在努力消灭敌人的主力部队和全力进行生产。

在生产方面，我们为今年的雨季制定了两个方针：

1. 耕作田地；
2. 水稻田的耕作。

1. 耕作田地

为了节省人力和时间，在以前就有田地的所在，就不必开垦太多的新土地。但为了在这些地方种植一切可能的作物，我们必须从这些旧田中消除杂草。在农田作物之中最重要的是速熟稻。这种禾稻必须在七月或八月初收割。如果速熟稻的种子不够，就必须种玉米。但我们要尽量多种田稻。收割了稻谷之后，我们就应开始种木薯。因为木薯到七、八月还可以种。除了稻谷，玉米和木薯作物之外，我们还要种香蕉和其它付食作物如白薯、豆类，芝麻和蔬菜等。

2. 水稻田的耕作

凡是能种水稻的地方，我们就尽量种水稻。在高原的水田中，我们应该种速熟稻，以节省生产人力。在低地的水田里，我们应继续耕种普通的禾稻。

今年，因为越南敌人侵略者进行搜查破坏的作战，我们肯定会遭遇到困难。这种战役已使我们的牲口，种子和生产工具损失重大。但我们仍有机会种禾稻和其它农田作物。在目前雨季期间，我们在动员全国所有基地上的部队和人民来种一切可以种的粮食作物。

同时，我们还要照料并卫护我们的农作物和水稻，以防止越南敌人对它们的破坏。我们的方法是展开并加强游击活动来摧毁侵略者的参战部队，切断他们的补给线和交通线等等。在收割时，我们要采取有效步骤来储存，隐藏和保护我们的产品，使它不致受敌人的掠夺和毁坏，这样我们无论在什么情况下就都可以满足我们的需要，维护我们的前线，由我们自己掌握情况。

为了在长期抗战中争取胜利，摧毁越南侵略者，我们必须有充足的粮食供应。因此，生产的任务也就是摧毁越南敌人这个任务，直到赢得全面胜利为止。
